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ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ ΤΟΥ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΤΟΥ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΡΕΘΥΜΝΟΥ  

Κ. ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΓΙΑΚΟΥΜΑΚΗ στην  Ημερίδα με θέμα: 

«ΕΞΩΔΙΚΑΣΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΣΜΟΣ ΡΥΘΜΙΣΗΣ ΟΦΕΙΛΩΝ» 

Τετάρτη 19 Ιουνίου 2017 και ώρα 19:30 

 

Φίλες και φίλοι καλησπέρα, 

Κατ’ αρχήν θα ήθελα να καλωσορίσω τον εισηγητή της αποψινής  μας 

εκδήλωσης, Διευθυντή της Ειδικής Γραμματείας  Διαχείρισης Ιδιωτικού Χρέους 

κ. Γεώργιο Μαστοράκη που  ανταποκρίθηκε ευγενικά στην πρόσκληση 

συμμετοχής του στην εκδήλωση αλλά και τους εκπροσώπους του Τεχνικού 

Επιμελητηρίου Ρεθύμνου, της  Ομοσπονδίας Επαγγελματοβιοτεχνών 

Ρεθύμνου και του  Εμπορικού συλλόγου Ρεθύμνου για τη συνεισφορά τους 

στην προσπάθεια υλοποίησης της.  

 Η ρύθμιση όλων των δανειακών υποχρεώσεων  των επιχειρήσεων και των 

νοικοκυριών, αλλά και των οφειλών γενικότερα, ήταν ένα πάγιο αίτημα των 

Επιμελητηρίων της χώρας και φυσικά του δικού μας. Πρόκειται για ένα 

πιεστικό πρόβλημα που αφενός αντιμετωπίζει η πλειονότητα των 

επιχειρήσεων μας και που αφετέρου τείνει να λάβει εκρηκτικές διαστάσεις, 

προιόντος του χρόνου.  

Φίλες και φίλοι, απόψε  δεν χρειάζεται τόσο να επιμερίσουμε ευθύνες για την 

κατάσταση στην οποία έχουν περιέλθει τόσοι συμπολίτες μας, όσο να δούμε 

πως θα αντιμετωπίσουμε την κατάσταση. Απλά θα ήθελα να πω εδώ ότι μετά 

από τόσα χρόνια δυσπραγίας, χιλιάδες επιχειρήσεις και νοικοκυριά, αλλιώς 

είχαν προγραμματίσει τις υποχρεώσεις τους, ώστε να μπορούν να 

ανταποκριθούν σε αυτές. Βρέθηκαν όμως, εγκλωβισμένοι σε μια μακροχρόνια 

οικονομική κρίση, με δανειακές υποχρεώσεις στις οποίες σήμερα πλέον 

αδυνατούν να ανταποκριθούν. Με τις υποχρεώσεις τους  να αυξάνονται, λόγω 

της μείωσης του τζίρου και της ρευστότητας, την έλλειψη χρηματοδότησης 

από τις Τράπεζες, και ταυτόχρονα της αύξησης των  φόρων και των συναφών 

υποχρεώσεων.  Αυτοί που ακόμη αντέχουν και δεν  κλείνουν, και που 
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πραγματικά αξίζουν να παραμείνουν όρθιοι, διατηρώντας θέσεις εργασίας και 

τον κοινωνικό ιστό ανέπαφο, θα πρέπει να θεωρήσουν  τον πρόσφατο Νόμο 

για τον  εξωδικαστικό συμβιβασμό ως μια δυνατή διέξοδο στα παρόντα 

επαγγελματικά και κοινωνικά αδιέξοδα που αντιμετωπίζουν.  

Οι επιμέρους τεχνικές διατάξεις του νόμου, θα αναλυθούν στη συνέχεια από 

τον εισηγητή μας. Θα ήθελα απλά να προσθέσω κλίνοντας ότι ελπίζω πως, 

μέσα από την η διαδικασία του Εξωδικαστικού Μηχανισμού Ρύθμισης 

Οφειλών των Επιχειρήσεων, θα προσφέρεται πραγματικά  η ευκαιρία μιας 

δίκαιης ρύθμισης, προσαρμοσμένης στις ανάγκες της επιχείρησης και της 

πραγματικής ικανότητας εξυπηρέτησης των οφειλών της. 

Ελπίζοντας ότι ο εισηγητής μας και οι εκπρόσωποι από τους συμμετέχοντες 

φορείς θα συνεισφέρουν στην προσπάθεια μας για την απάντηση των 

ερωτημάτων σας, αλλά  και εξεύρεσης λύσεων επίλυσης τόσο  πιεστικών 

προβλημάτων, τους ευχαριστώ και δίνω τον λόγο στον κύριο Μαστοράκη. 

 

Σας ευχαριστώ 

  


